

解放军副总参谋长回应美国国防部长何时访问中国问题 中美都认为合适了 盖茨才能访华

据新华社电 中国人民解放军副总参谋长马晓天7月1日表示,只要中美一致认为时机合适,中方欢迎美国国防部长盖茨访华。

马晓天当日出席“粮食安全:中国与世界”国际学术研讨会间隙,回答记者提问时说:“我们的立场还是,在(中美)双方都认为合适的时候,欢迎他的来访。”

据去年美国总统奥巴马访华期间双方发表的《中美联合声明》,盖茨定于今年访问中国。

今年初美对台出售总额近64亿美元的武器。中国国防部表示,考虑到美售台武器的严重危害性及对中美两军关系带来的恶劣影响,中方决定,暂停两军计划内的有关互

访安排。

马晓天此前曾表示,中美两军关系能否克服当前困难,回到健康稳定发展的轨道,关键在于美方能否切实尊重中方的核心利益和重大关切,在解决美售台武器、舰机侦察等两军关系重大敏感问题上体现诚意,为两军关系的恢复与健康发展创造条件。

德国选出最年轻总统 武尔夫为同济大学名誉博士



武尔夫(右)在当选德国总统后与妻子拥抱。

德国总统选举6月30日在首都柏林举行,由于执政联盟(在联邦议院中占过半席位)内部分歧,总理默克尔力挺的候选人武尔夫(基民盟副主席、下萨克森州州长)经过3轮投票才当选第10任德国总统。

武尔夫现年51岁,是德国历史上最年轻的总统。他与前妻生有一个女儿,与现任妻子生有一个儿子。

武尔夫曾多次访华,积极推动下萨克森州的高校和企业与同济大学开展合作交流。2007年5月,武尔夫被同济大学授予名誉博士学位。

综合新华社

塔利班雇用孩子埋炸弹 最小者仅5岁,常为一点小钱送命



7月1日,在比利时首都布鲁塞尔的北约总部,北约秘书长拉斯穆森与刚刚被任命为驻阿富汗美军司令的美国四星上将彼得雷乌斯(左)共同会见记者。彼得雷乌斯预计7月3日正式上任。美国参议院6月30日以99票对0票,批准对彼得雷乌斯的提名。

新华社发

阿富汗塔利班正在采用一种新的军事策略,利用孩子去安放炸弹、运送武器,这些孩子中最小的只有5岁。

在过去的5个月里,阿富汗桑金市里被塔利班驱使的儿童“恐怖分子”数量增加了5倍,达到了40个。这些孩子被塔利班用来运送武器,安放炸弹,以及执行一些其他任务。经常被用来安放炸弹的孩子就有12个。

塔利班之所以采用这种策略是因为他们知道英国士兵是不可能向那些安放简易爆炸装置的孩子开枪的。由于现在先进的监视技术能够很容易识别出塔利班的爆炸物安放人员,塔利班被迫做出这些改变。

有一次监控摄像头拍到两个不到10岁的孩子,一个在主干道上安放简易爆炸物,一个把爆炸物放在洞里,另一个用一袋石头和泥土盖住。

驻桑金市的皇家海军陆战队情报人员6月30日表示:“他们知道我们不会去对付孩子。这些孩子为了挣点小钱可能去做任何事情,却意识不到危险。塔利班利用了这点。父母们对于自己的孩子做这些事感到非常伤心但没有办法,塔利班恐吓他们。”

据《环球时报》

最怪

1.8米壮汉钻进垃圾桶卖唱

英国剑桥市30岁男子查理·卡维是一名身高近1.8米的壮汉,但人高马大的卡维经常抱着一把吉他躲进路边肮脏狭小的垃圾桶内,并自弹自唱。

据悉,卡维独创的“垃圾桶卖唱”令他成为剑桥市的街头明星艺人,甚至获邀参加剑桥艺术节。近来,他有了新道具——一只小狗。

卡维说:“偶尔有人没有意识到垃圾桶里藏着人,于是将垃圾扔进垃圾桶里,让我叫苦不迭。而我发现,我一次最多只能在垃圾桶里唱5首歌,然后就得出来伸展一下身体,因为把身体蜷曲在里面实在太难受了。”

张军



最贵

拿破仑一撮头发卖8.8万元人民币

据新华社电 法兰西第一帝国皇帝拿破仑·波拿巴的一缕头发在新西兰一家拍卖行拍出1.3万美元(约合8.8万元人民币)高价。

“Art+Object”拍卖行总经理哈米什·科尼6月30日告诉路透社电视台,发束为英国伦敦一名买家竞得。这一藏品受到众多买家关注,美国和法国等地买家先后竞价。

发束由英国人登齐尔·艾贝特森的后代提供。艾贝特森是一名军官兼艺术家,拿破仑战败流放圣赫勒拿岛后,他曾到那里任职6年。

拿破仑1821年在圣赫勒拿岛逝世,就在他去世后的第二天,发束被剪下收藏。

随同发束拍卖的还有大约40件藏品,包括艾贝特森对拿破仑遗体的素描。

拍卖行总经理哈米什·科尼说,上述藏品保存状态不错,先前一直由艾贝特森后人收藏。他们的精心保管“值得赞扬”。



拿破仑的头发



拿破仑画像

最火

网上晒数千张自拍照点击率破百万

英国艺术家乔纳森·凯勒从1998年开始,坚持每日自拍大头像,已经拍了12年。最近他将自己的几千张大头像编辑在一起,放到了网络上,顿时成为“网络红人”,点击率高达百万次。他也成为网络上“出镜率”最高的人。

罗拉



凯勒自拍照节选